

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·

岳屏公园:

砌护墙“撑”危墙,消除安全隐患

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “为市民游客排忧解难,值得称赞!”连日来,先锋路居民致电本报新闻热线 8611110,称赞岳屏公园管理处积极解决市民群众“急难愁盼”问题。该园组织力量,经过 20 多天的紧张施工,克服阴雨湿滑等困难,砌筑了坚固的护墙,支撑日趋开裂倾斜的护坡,消除安全隐患。

受持续暴雨影响,岳屏公园摩天轮观景车东南角石墙护坡裂缝越来越宽,岳屏公园管理处结合党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。5月3日施工队正式进场施工,28日上午,在摩天轮观景车东南角院落内,记者看见高约 6 米的护墙已浇筑成型,3名施工人员正加紧清理清运杂物垃圾。施工方有关负责人告诉记者,在开裂石墙护坡的背面,新建一堵高约 6 米的护墙,牢牢地撑起日趋开裂倾斜的石墙护坡,墙体之间则通过铆入钢筋相互拉扯,对倾斜的石墙护坡起到抑制作用。目前,抢险加固工程已全面完工。



高约 6 米的护墙已浇筑成型

刻意躲避执行,法官“穷追不舍”

珠晖法院尽心尽力促执行,群众满意送锦旗

■通讯员 邹琳 鄢振辉
本报记者 周琪

本报讯 “感谢珠晖法院,帮我追回了这笔钱!”近日,申请执行人崔某某将一面绣有“执法为民一身正气,维护正义两袖清风”的锦旗送到珠晖区人民法院,对办案人员严谨细致的工作作风及司法为民的工作态度表示由衷感谢。

该案是一起民间借贷纠纷执行案,案件判决后,因肖某某一直未履

行债务,崔某某向珠晖区人民法院申请执行。该案自 2015 年立案执行,经法院网络查询、传统查询和实地走访,均未查到被执行人名下财产,且被执行人肖某某长期躲避法院执行,珠晖区人民法院执行局多次上门均未见到其人。为了维护申请执行人的合法权益,维护法院生效判决的权威,珠晖区人民法院坚持数年不懈走访和查找。2021 年 5 月,珠晖区人民法院通过执行指挥中心连线指挥,执行局将肖某某控制,并依法对其发出拘留通知书。在

法院强力执行措施的威慑下,被执行人肖某某与申请人崔某某达成和解并将债务全部履行。

自党史学习教育开展以来,珠晖区人民法院组织全院干警开展“我为群众办实事”实践活动 27 次,深入企业、社区、乡村、学校为群众办实事、解难题,其中执结案件 476 件,着力解决了一批群众“急难愁盼”的具体问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

石鼓区向阳社区:

党史学习有了“辅导员”

■本报记者 金明达 通讯员 聂书眉

本报讯 “有了辅导员,学习更是锦上添花,能帮助我们加深对党史的认识。”5月30日,记者在石鼓区向阳社区了解到,为了帮助社区党员更好学习党史知识,该社区聘请了 1 名党史学习“辅导员”。

今年以来,向阳社区认真组织辖区党员学习党史,坚持在“学”上下功夫,在“悟”上花力气,在“干”上做文章,取得了较好效果。为了进一步帮助社区党员加深对党史的认识,社区党支部经过考察,聘请了一位思想素质较高、政治理论较强、热心党务工作老党员担任党史学习“辅导员”。

据悉,这名“辅导员”把《中国共产党简史》一书分解为 10 个大单元、72 个专题,形成 36 节课时,帮助社区党员更加深入细致地学习党史。每讲完一堂课,就组织党员深入讨论,大家谈认识、讲体会,课后还要撰写学习心得,力求让大家对党史内容弄懂弄通,学深学透。由于措施得力,方法新颖,全社区出现了党员干部带头学,普通党员积极学,入党积极分子要求学的可喜局面。

向阳社区负责人表示,通过学习党史提高了社区党员干部担当作为的自觉,有效推动了社区各项工作的开展,为民办实事蔚然成风。短短几个月,党员群众团结一心,对社区环境进行提质改造,昔日“脏乱差”的面貌焕然一新,如今走在社区各个角落,路平灯亮,线齐墙美,大家学习党史的劲头也更足了。

学党史 悟思想
办实事 开新局

衡阳航道管理局:

为航道事业高质量发展贡献力量

■本报记者 胡亚华 通讯员 申平

本报讯 5月28日,衡阳航道管理局党委理论学习中心组(扩大)赴衡东县罗荣桓故居纪念馆和衡山县衡阳农民运动纪念馆开展以“学史崇德”为主题的现场学习教育。

中心组成员来到罗荣桓元帅铜像前,敬献花篮,鞠躬致敬,表达对罗荣桓元帅的崇高敬意和深切怀念,面对党

旗重温入党誓词,坚定如磐初心。参观罗荣桓元帅生平事迹陈列馆,仔细观看展出的文史图片资料,认真聆听讲解,从一幅幅照片、一件件实物,重温红色革命的艰难历程,感受老一辈无产阶级革命家伟大的人格魅力和坚定的革命信仰。在衡阳农民运动纪念馆,中心组成员通过展陈的文史资料,详细了解湖南农民运动的发展历程,感受革命先烈不怕牺牲、献身革命的伟大精神。

在大源渡航道管理处,开展党委理论学习中心组(扩大)2021 年第五次专题学习暨党史学习教育“学史崇德”专题学习研讨。大家纷纷表示,将自觉践行社会主义核心价值观,履职尽责,勇担使命,为推动衡阳航道事业高质量发展贡献力量,以实际行动为党旗增光添彩,以优异成绩迎接建党一百周年。

雁峰区城市管理综合执法局:

传承红色基因,服务雁城人民

■本报记者 胡亚华 通讯员 张衡萍

本报讯 5月28日上午,雁峰区城市管理综合执法局党委组织理论中心组成员及基层党员代表 32 人,赴常宁市廉政文化教育基地萧石月故居开展“学史崇德”暨巡察整改专题学习研讨会。

与会党员干部通过听讲解、看视频,了解萧石月同志的生平事迹,深切感受到了萧石月同志坚如磐石的理想信念和宽广的革命胸怀,进一步坚定了城管人传承红色基因、培养高尚情操、管好人民城市的决心和信心。交流研讨会结合“学史崇德”和巡察整改主题,进行了深入研

讨和交流发言。最后,该局党委书记为大家上了一堂生动的微党课。参加学习研讨的党员干部纷纷表示,要以此次学习研讨和巡察整改为动力,赓续红色血脉,加强道德修养,以更高的标准、更严的要求、更实的举动,立足岗位、服务人民、建功立业。

衡阳 你文明 我点赞

小车恶意别车 “衡阳群众”举证

交通肇事者得到应有的惩处,市民真诚致谢送锦旗

■本报记者 胡亚华 通讯员 康昊

本报讯 “谢谢杨师傅在关键时刻站出来,检举肇事车辆,这种敢于伸张正义的行为值得赞扬!”5月29日9时30分许,市民彭女士专程赶到某线路公交调度室,将一面绣有“伸张正义,品德高尚”的锦旗和一封感谢信送到杨师傅手中。

事情发生在4月15日下午3时许,市民彭女士骑电动车行驶在船山大桥上,由于桥上车多,彭女士骑行速度较慢,在其后面的一辆小车突然超过彭女士,并且做出了恶意别车的动作,彭女士受到惊吓,摔倒在地,小车司机却扬长而去。彭女士摔倒受伤,看着远去的小车立刻选择报警。公交驾驶员杨师傅驾车在后面看到了事情发生的经过,公交车上当时满载乘客,出于安全考虑,杨师傅选择先执行营运任务,心里默默记下了肇事小车的车牌号码。交警接到彭女士报警,了解事情经过之后,来到该线路公交调度室询问取证,杨师傅将事情详细经过和肇事车辆车牌号告知了交警,使得这宗交通肇事案件得以迅速侦破,肇事者得到了应有的惩处。